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ATA DA 8' SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES DQ
CRe»ENFIAMENTO N.' CliPQ4/2022-SEGA.

Ao }' {primcire) dia do mês (te setembro de 2022, ãs e8:16h, na saia de reuniões da Comissão de Licitação da
Prefeitura Municipaldc Tianguá, sito à A:v.Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade de Tianguá-
CE, reuniu se o Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Deid Júnior do Nascimento, juntamente
com os demais membros da Comissão, para o cumprimento do rito de abertura dos envelopes contendo
documentos de credenciamento e proposta que forem cnucgucs dentro do prazo previsto cm Edital pela pessoa
física interessadas cm participar do CREDENCIAMENTO N" CllP04/2022-SEGA, cujo o ob.feto é o
CREDENCIAMENTO DE PE$SQA FÍSICA OU JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA
ÁREA DE SAÚDE, CONIPLEhTENTAltES, CONFORME PROJETO BÁSICO, PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DO PROGRAMA NANA E DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE DE
TIANGUA-CE. No dia e hora mencionadao Presidente e demais membros da Comissão iniciam a sessão

anunciando a abertura dos envelopes para análise dos documentos de crcdcnciamcnto e proposta. Momento em
quão Presidente fez constar a seguinte relação de envelopes dç çrçdçttçiamcnÍO(Habilitação e Propor a},
conforme prctocoo j ato aos abas píowssoais. EMPliESA: CLINilCA MIEDICÂ EDISIO
VASCONCELOS í,TDA, }NSCR}'rA NO CNPJ: 43.546.276/$OO1-82, LOCALIZADA A RUA
DEPUI'ADO MANDEI, FRANCISCO, N' 1283, BAIRRO SEMINÁRIO, TIANGUA -- CE, CEP: 62.327-
140, REPRESEN'TADÀ PELO SENHOR FRANCISCO EDISIO ANDRADE E VASCONCELOS,
INSCRITA NO CPF SOB O NO ]10.671.955 72 E CRM CE N' 4007. PROPONENTE PARA A FUNÇÃO DE
MEDICO GENERALISTA, conforme especificações, valores e quantidades constantes no Projeto Básico /
Termo de referência Anexo l do edital. Onde após análise minuciosa faz constar a referida proponente J.ica
declarada CREDENCIAL)A c onseqtientemente lIABILITAIDA para a o processo ora tratado, uma vez que
atendeu todas as exigências cditaJícias. O Senhor presidente indaga a todos se estão de comum senso para o
resultado, momento em que todos respondem que "Sim". Isto feito o Senhor Presidente informa que emitirá o
aviso de julgamento dos documentos de credenciamento e expedirá o processo para as instâncias seguintes afim
de realizar a emissão dc parecer. Em ato contínuo o senhor Presidente reis. lta que o processo de ctcdenciamento
Está aberto polo prazo dc 12(doze) Incses a partir da data de veiçulaçãa do ztviso do telerido credençiamento: e
que odes € qua sq eí {Bt.pressa(!os (4ue protocoiarem suas documelitações na forma exigida pelo edita!: terão seus
documentos analisados e, pof oonsegeinte, encaminhados para 6ns de ] o oiogação e posterior co ! a ação, na
forma da modalidade adorada de inexigibiiidade de licitação lla forma de cfedenciamento, prevista na Lei Fede:a}
n' 8.666/93 e suas alterações, em específico no seu Artigo 25, "capuz", uma vez que a própria administração,
observando os princípios da isonomia, da impessoalidade, da publicidade e da vinculação ao instrumento
convocatória é quem estabe]ecerá os critérios gerais dc prestação do serviço dç forma ta] que todas as propostas
que atenderem a tais requisitos estarão aptas para, indistintamente ser contei:.toda e atender ao interesse almejado,
conforme item "3" do Projeto .Básico. Fiilajmente, de tudo às 08h22min, o Presidente constatando que nada mais
havia a tratar, declarou encerrada a sessão, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos
membros da Comissão Permanente de Licitação presente no transcorrer do certame.

Tianguá-CE, OI de setembro de 2022.
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